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Δευτεροβάθμια [1]
Κίνημα εκπαιδευτικών [2]

Με δυναμικά συνθήματα, απαιτώντας το σχολείο και τη ζωή που τους αξίζει, χιλιάδες μαθητές από
εκατοντάδες σχολεία της Αττικής πραγματοποίησαν μια από τις μαζικότερες πορείες των τελευταίων ετών
προς το Σύνταγμα, ανταποκρινόμενοι στο κάλεσμα Συντονιστικών Αγώνα Σχολείων από όλη την Αττική [3]. 

Το πανό στην κεφαλή της πορείας έστειλε το μήνυμα «Οι μαθητές δεν κάθονται στα αυγά τους. Παλεύουν
για το σχολείο και τη ζωή που τους αξίζει», με υπογραφή της Συντονιστικής Επιτροπής Μαθητών της
Αθήνας. Τα συνθήματα «Τσίπρα και Φίλη, ακούστε το καλά, οι μαθητές στο δρόμο για άλλη μια φορά», «Δεν
είμαστε αλήτες που κλείνουν τα σχολεία, θέλουμε δημόσια και δωρεάν Παιδεία», «Στους δρόμους είναι οι
μαθητές, έξω από τα σχολεία οι πολυεθνικές», δόνησαν την ατμόσφαιρα.

Νωρίτερα στα Προπύλαια στήθηκε ένα μεγάλο μαθητικό γλέντι μετά μουσικής, από τους μαθητές
των Μουσικών και Καλλιτεχνικών Σχολείων Αττικής. Η συγκέντρωση μετατράπηκε σε συναυλία, με τα
συνθήματα να εναλλάσσονται με τα τραγούδια. (Δείτε εδώ βίντεο) [4]   

Παράλληλα από νωρίς στην πρόσοψη του κτιρίου της πρυτανείας αναρτήθηκε γιγαντοπανό, το οποίο καλεί
στην απεργία στις 12 Νοέμβρη και στην απεργιακή συγκέντρωση του ΠΑΜΕ στις 10.30 στην Ομόνοια. 

Μαθητές από δεκάδες σχολεία της Αττικής αγωνίζονται, διεκδικούν και απαιτούν. Μαζί με τους γονείς τους και
τους εκπαιδευτικούς τους παλεύουν γι' αυτό που τους αξίζει... Για καθηγητές, για βιβλία, για δωρεάν
μετακίνηση, για τη ζωή τους...

Οι μαθητές διεκδικούν:

«Το υπουργείο και η κυβέρνηση να εξασφαλίσουν ΤΩΡΑ χρηματοδότηση για να λειτουργήσουν κανονικά
τα σχολεία μας. Να αντιμετωπιστούν τα κενά, οι ελλείψεις σε καθηγητές, να δοθούν λεφτά για
αναλώσιμα, υποδομές και ό,τι άλλο χρειάζεται για να λειτουργήσουν τα σχολεία μας. Να δοθούν όλα τα
βιβλία που λείπουν. Ούτε 1 ευρώ από την τσέπη των γονιών μας για τη μόρφωσή μας. Να δοθεί δωρεάν
το βιβλίο των Αγγλικών.
Να μη μας στοιβάζουν στις τάξεις, να μην καταργούν - συγχωνεύουν σχολεία και τμήματα. Κάθε τμήμα
να έχει 20 μαθητές για να μπορεί να γίνεται μάθημα.
Δωρεάν και ασφαλής μεταφορά για όλους τους μαθητές, όλες τις ώρες της μέρας. Ένα γεύμα για
όλους τους μαθητές.
Στα τσακίδια τα μνημόνιά τους. Στα τσακίδια οι νόμοι τους για το "Νέο Λύκειο" και το "Νέο
Επαγγελματικό Λύκειο".
Να μπορούμε να δίνουμε εισαγωγικές εξετάσεις όσες φορές θέλουμε, κρατώντας βαθμολογία στα
μαθήματα που επιθυμούμε και οι εξετάσεις να γίνονται μετά το τέλος του Λυκείου.
Η πρακτική άσκηση στα ΕΠΑΛ να είναι ενταγμένη στη μάθηση. Πτυχίο στα 3 χρόνια και κατάργηση κάθε
εμποδίου στην άσκηση επαγγέλματος. Να καταργηθεί το έτος μαθητείας.
Να διοριστούν μόνιμοι καθηγητές για να καλυφτούν οι ανάγκες των σχολείων μας.
Διεκδικούμε δημόσια δωρεάν Παιδεία για όλους». 
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